

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Філологія (прикладна лінгвістика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(галузь знань 03. Гуманітарні науки, спеціальність 035 Філологія,
спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика)
Державного університету «Житомирська політехніка»

Розвиток економічної сфери суспільства та міжнародних відносин диктує нові вимоги до підготовки фахівців різних профілів, зокрема і філологів. Найбільш активною складовою цих змін є заклади вищої освіти, де розробляються сучасні освітньо-професійні програми відповідно до сучасних вимог підготовки та умов ринку праці.

Структура та зміст рецензованої освітньо-професійної програми відображають розуміння розробниками актуальних проблем сучасної філології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають запитам 21 століття щодо підготовки фахівців у галузі прикладної лінгвістики, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, ураховують вимоги суспільства та ринку праці. Перевагою програми є те, що вона орієнтована на реальні потреби ринку праці, де є великий попит на фахівців у галузі перекладу та локалізації програмного забезпечення, редактури та роботи зі змістом в Інтернеті.

Аналіз структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми дає змогу зробити висновок, що дисципліни, запропоновані у програмі, взаємодіють між собою та відповідають вимогам компетентнісної моделі випускника. Однією з переваг цієї освітньо-професійної програми є те, що при формуванні дисциплін циклу професійної та практичної підготовки враховуються вимоги потенційних роботодавців.

Отже, освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 03. Гуманітарні науки, спеціальність 035 Філологія, спеціалізація 035.10 Прикладна лінгвістика) має необхідні структурні та змістові компоненти, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та сучасному рівню розвитку науки та може бути рекомендована до впровадження в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Рецензент:
Колодій-Загільська О.А.
директор ТОВ «Перший регіональний
центр тестування іноземних мов»

26.06.2020

